
 

 

CAPACITAÇÃO CONTINUADA 

PARA CONSELHEIROS DE 

DIREITOS DO CMDM E 

TRABALHADORES QUE ATUAM 

NA POLÍTICA DA MULHER DA 

REGIÃO OESTE DO PARANÁ 

“EMPODERAR AS MULHERES 

PARA EMPODERAR A 

HUMANIDADE” 

 

 

 

 



1º: Como você avalia a 5ª AULA quanto a: 

ARTICULAÇÃO 

 Informações repassadas aos participantes (e-mails, 

telefone):  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
65%

Muito 
Bom  
28%

Bom             
7%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 30 65% 

  Muito Bom 
13 28% 

 Bom 
03 7% 

 Ruim 
00 0% 



 Habilidade em dar informações: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
68%

Muito 
Bom  
20%

Bom             
12%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 34 68% 

  Muito Bom 
10 20% 

 Bom 
02 12% 

 Ruim 
00 0% 



 Presteza no atendimento aos participantes: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
70%

Muito 
Bom  
26%

Bom             
4%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 32 70% 

  Muito Bom 12 26$ 

 Bom 02 4% 

 Ruim 00 0% 



 

INFRAESTRUTURA 

 

 Condições gerais do local: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
72%

Muito 
Bom  
24%

Bom             
4%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 33 72% 

  Muito Bom 11 24% 

 Bom 02 4% 

 Ruim 00 0% 



 

 Equipamentos e Recursos Utilizados 

 

                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
63%

Muito 
Bom  
28%

Bom             
9%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 29 63% 

 Muito Bom 13 28% 

 Bom 04 9% 

 Ruim 00 0% 



 

 Eficiência do Pessoal de Apoio: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ótimo 
65%

Muito 
Bom  
24%

Bom             
11%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 30 65% 

 Muito Bom 11 24% 

 Bom 05 11% 

 Ruim 00 0% 



 

2. Como você avalia a 5ª AULA, quanto ao conteúdo 

abordado. 

 Compreensão do assunto apresentado: 
 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

Ótimo 
65%

Muito 
Bom  
26%

Bom             
9%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 30 65% 

 Muito Bom 12 26% 

 Bom 04 9% 

 Ruim 00 0% 



 
 

 Integração com os demais participantes: 

 

 

                                            

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
39%

Muito 
Bom  
47%

Bom             
14%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 20 39% 

 Muito Bom 24 47% 

 Bom 07 14% 

 Ruim 00 0% 



 

 

 Interesse e participação no decorrer da aula: 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

Ótimo 
52%

Muito 
Bom  
39%

Bom             
9%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 24 52% 

 Muito Bom 18 39% 

 Bom 04 9% 

 Ruim 00 0% 



 

 Pontualidade e presença: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
57%

Muito 
Bom  
30%

Bom             
13%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 26 57% 

 Muito Bom 14 30% 

 Bom 06 13% 

 Ruim 00 0% 



3. Como você avalia a 5º AULA, quanto ao conteúdo 

abordado 

 

 Conhecimento e domínio do assunto: 

 

 

 

 

 

                                                  *1 (uma) Pessoa não assinalou o campo. 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
64%

Muito 
Bom  
31%

Bom             
5%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 29 64% 

 Muito Bom 14 31% 

 Bom 02 5% 

 Ruim 00 0% 



 

 Clareza e explicação: 

 

 

 

 

 

                                             *1 (uma) Pessoa não assinalou o campo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
62%

Muito 
Bom  
31%

Bom             
7%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 28 62% 

 Muito Bom 14 31% 

 Bom 03 7% 

 Ruim 00 0% 



 

 Facilidade de comunicação e de relacionamento 

com a turma: 

 

 

 

 

 

 

                                             *1 (uma) Pessoa não assinalou o campo. 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
57%

Muito 
Bom  
35%

Bom             
8%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 28 57% 

 Muito Bom 14 35% 

 Bom 03 8% 

 Ruim 00 0% 



 

 

 Pontualidade: 

 

 

 

 

 

 

                                  *1 (uma) Pessoa não assinalou o campo. 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
62%

Muito 
Bom  
27%

Bom             
11%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 28 62% 

 Muito Bom 12 27% 

 Bom 05 11% 

 Ruim 00 0% 



 

 

 Capacidade de Incentivar a troca de experiências 

e conhecimentos: 

 

 

 

 

 

                                                 *1 (uma) Pessoa não assinalou o campo. 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
67%

Muito 
Bom  
29%

Bom             
4%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 30 67% 

 Muito Bom 13 29% 

 Bom 02 4% 

 Ruim 00 0% 



 

 Atendimento e esclarecimento de dúvidas 

individuais: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
69%

Muito 
Bom  
20%

Bom             
11%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 31 69% 

 Muito Bom 09 20% 

 Bom 05 11% 

 Ruim 00 0% 



 Coerência entre o tema abordado e a discussão 

feita com os participantes: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
67%

Muito 
Bom  
27%

Bom             
6%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 30 67% 

 Muito Bom 12 27% 

 Bom 03 6% 

 Ruim 00 0% 



 Dinâmicas e técnicas utilizadas: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
62%

Muito 
Bom  
29%

Bom             
9%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 28 62% 

 Muito Bom 13 29% 

 Bom 04 9% 

 Ruim 00 0% 



 

 

 Carga Horária disponível: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
59%

Muito 
Bom  
23%

Bom             
18%

Ruim  
0%

 Ótimo   Muito Bom  Bom  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 26 59% 

 Muito Bom 10 23% 

 Bom 08 18% 

 Ruim 00 0% 


